dx<x+4
3x—-1<bx+7



@ 8 ® 10 @ 12 ® 13

D 6



Mtb<x<5¥ ™, a+b



4. FEPY 919 % 4 Pa, 3), QL a)° B5te] PQ = V2 & ), a
o gre Fatolet.

5 J=X
=%



P

oy
,_._1m0

~H



6.

X
()q H =
\_% 0/\

(
kel grel M

® k>1

@ k>-1

-5x—-6<0

x+k)(x=1)>0

ot

@ k>1

® k=-1

a7t 1<x<6 0] HES

® k<-1



Ado] g AT BeFe] WA E ArgH flof oy Al HAH
O] 7 7F A(9,7),B(2,3), C(7,5) 7F H ek, &7FhE #2 0 &2 A9
o] 2| E 1 flof & ol o] HE=F s17] St o] gt 9
ZRE otH?

@ 45 @ (5 O (5.6 @65 O (66)



%9

A:x®>+y?+2x-4=0,
B:x>+y?-2ax+2y-6=0
oA ¥ A7ZHHB O EUE ol FESHAA A W, a9 H2?

Do @1 @ 2 @ 3 ® 4



9. FU2+y?—4x=0,x2+y?-6y+8 =0 2] TF A ] Ho]=?

D 23 @ V13 ® V21 @ 26 ® 36



=

°f

(2, 3] thstel thol 5 F x
2] A 9

A (4,-4) 8 Adora gk A2 A

r

10. A (1,—2)% X]L}%

D y=—4x+2 @ y=4dx+2 P y= e

@y:4x+4 ®y:_4x+6



o o gt 3 P(x,

I T 5 =
o] o Hl A
z A =AW=
H?

oo £

y=mz

Q)

H48E Qu.y) 2,

PQ o o] A4

y=mx 9o JeBZ,

(7hH=m (1),

T 44

PQ ot A4 y = mx 7} AR
C=2— (h

b, (), (7)ol &fsted

"= T {(1=m?)x+ 2my}

S

=

4

1
y = Tom {me— (1 —m2)y}

© (hy+y s (Dt o, (i
@ (hA Y ot L
® h2EY oh Y (e
® (h2Y e el
® (hIEE h S i



2

rlo

12, a+b+c=02 W, 5 T 2¢° + be 2t 2 A

@ (a-c)? @ (b+c)? ® (a+b)(b+c)
@ (a-b)a-c) © (a=b)(a+tc)



13.

3 - !
¥+ bxy+ay? +y-27Fx,y9 F GApA 9] Fo 2 vEhfjo]d uf,
A a O 327



14.

ojFFtey = x* -1 o 2 ZLF A y = ax+b
7F o 283 2ol & A P, QollA] whdth
AP xo 2B 14+ V2L W, 2a+b9] S
TFatedet. (& a, b & FESolth)

y=az+b



15.

=919 4ol7l 48em Q1 AT
S A 9] 712, A2 o] o

D S cm
D L cm

]

=

K

=
=

oA 7L ol 7t A7t IS
SAT Azt



16.

6<—-x+2<-2x-1

A4
x| < a
HRE Fotoiat
D 3<ax<4 ® 0<a<3
@ 0<ax<4 ® 0<a<4

o si7F gla ™, = a 2] 31

® 0<a<3



17.

AlF=Aloll A FAZ 1100 km s/l B1F-2] FAl ol Aot o] HE2
SOl A A E 50km o]W7F HFFHelH, 30km/ho] £ =
&A% A5 10km/pA WolZeh AFA7F ZF-A ol
S0l AITE2? (&, AFAl= o g 7o, B2 A 11gtt
k=g

@O 15A17F @ 16A17F

4, ® 307
@ 46 A7+ ® 504

e






15A1%1

7go

Stof o
?

Ax-—y+1=00°]d
, A& ABCD 9] & o]

2]
4

),B(5,1)%

=
T

[eig
=

C,Dz}

@ 3



20.

sk

@ -1
® -1997

® 1997



21. xof g FA 02 +ax +b)E (x - 2)2 22 e Y7}
219(x—2) ¥ |, 4= a, b0l Hi5te] 36 — 2a 9] 3E2?

@ 3 @ 6 ® 8 @ 10 ® 12



22. P(x) = 2> +x+1 o H5te] P(x%) & P(x) & LHe UM A& 5102

D x-4 @ 4x-1 @ 5
@ 4 ® 3



A5l 20 cm ©]aL A Ft o] @ol7t yrem® 4 W, y o] Zgke

F5}?




24.

EE
o] 2

a

o g

T X]
o 1

2d

Ct-
=

=2 gz
=2 v

5x-8 <3x+8,x-5>-2a
o, 4% a 9] ghg Fotoiel

ok x & A=l



25.

30 N,
o rx

D 2

y
h

— x 919 A P} 5 A A2,4), B0,2) 25H

@ 4

® 6

@ 8

2 A=



